Linearis algebra NeVitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiennen

VEMKMA1143v 01 nappali Neptun kod:......cccevvienneenn.
2018. oktober 26. A Gyakorlat vezeto: ................
x = 1 + t
1. S:2x-3y+4z=8 e: y = 4
z = 3 + 2t

a) Irja fel annak az f egyenesnek a paramétermentes egyenletrendszerét, amely merdleges az S sikra és
athalad a Q=(4, -1, 2) ponton!

b) Irja fel annak a siknak az egyenletét, amely tartalmazza az e egyenest és a P = (4, 6, 4) pontot!
(6 pont)

2. a,:=(10,3,2); a, :=(0,0,1,0); a;:=(L12,1);
a,:=(0,1,3,5); a,:=(3,2,13,10). H:={a,,a,,a;,a,,a;}
Bazistranszformaciot alkalmazva valaszoljon az alabbi kérdésekre! (Indoklas!)
a) Hatarozza meg a H vektorhalmaz rangjat!
b) Van-e olyan vektor az R* vektortérben, amely nem allithato el6 a H vektorainak linearis
kombinacidjaval?
c) Legyen
Vi=tha+day | eRY V=gt 20y |44, € )
Igaz-¢ hogy R* = V, @V, ? Valaszat indokolja! Ha igen, akkor bontsa fel az as vektort V; és Va-be es6
Osszetevokre!

(8 pont)
3. Egy bazistranszformacios eljaras soran a kovetkezo tablazathoz jutottunk:
bazis ai @ a as as
el 0 0
@ 6 4
as 1 0
as 2 3

Szamolas nélkiil valaszoljon az alabbi kérdésekre!(Indoklas!)

a) Toltse ki a tablazat hianyzo6 adatait!

b) Adjameg a H={ai,a>, a3, a4, as} vektorhalmaz egy maximalis linearisan fiiggetlen részhalmazat!
¢) Van-e a H vektorhalmaznak 3 vektorbdl allo linearisan fiiggetlen, illetve 3 vektorbol allo linearisan
Osszefliggd részhalmaza?

d) Eldallithato-e az as vektor az a» €s a4 vektorok linearis kombinaciojaként? (5 pont)
1 0 1 1 3
2 0
L E N B:=[2 -1 3; C:=|-1 3|; D:=[1 0 0
2 1 2 0 2
a) Melyik 1étezik az alabbi matrixok koziil? Amelyik 1étezik, azt szamitsa ki!
AT .C-B, A-C"-B", B- (BT -B +2D)

b) Hatdrozza meg a D matrix rangjat! (6 pont)



